



УСПЕНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета
выходит
с мая
1935 года



Сельские будни

РЕПОРТАЖ С ПРАЗДНИКА

Посвящалось юбилею столицы

Утром 6 июня в райцентре прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню Астаны.



Собравшихся на центральной площади приветствовал аким района А.Р.Солтангазинов. Он поздравил всех с 15-летием со дня рождения столицы нашей Родины, ставшей центром государства, благодаря прозорливости и дальновидной политике Лидера нации, Президента страны Н.А.Назарбаева. Астана – это наша гордость, олицетворение молодости, силы и красоты, город, отличающийся от всех городов не только нашей страны, но и на мировой арене. Признанием этого стало решение провести международную выставку «ЭКСПО-2017» у нас в Казахстане. Аким района пожелал дальнейшего успешного развития нашей стране, столице

Астане, а успешам – мира, добра, благополучия и удачи во всех начинаниях.

Во славу Астаны были посвящены музыкальные номера концертной программы – танец группы «Гульдер», песни в исполнении А.Нурғалиевой, З.Капаевой, К.Бакулиной, Д.Исеновой, К.Муршель.

На сцене взрослых ведущих сменили юные – Юсупова Эльмира и Кин Илья. Они рассказали о республиканском общественном объединении – «Единой детско-юношеской организации «Жас Улан», созданной по инициативе главы государства Н.А.Назарбаева. Целью объединения является воспитание подрастающего поколения патриотами Ро-

дины на основе любви и преданности к казахстанскому народу, культуре, традициям толерантности и миротворчества, неустанного стремления к знаниям, совершенствованию, гармонии жизни с высоким чувством ответственности и сопричастности к истории Отечества, настоящему и

будущему независимого Казахстана.

Состоялась торжественная церемония приема в организацию новых жасулановцев. Это лучшие учащиеся Успенских школ, проявившие себя не только в учебе, но и в спорте, активно участвующие в общественной жизни. Повязали им галстуки аким района А.Р.Солтангазинов, секретарь районного маслихата Р.К.Бечелова, руководитель отдела образования Г.Е.Шугабаева, заместитель председателя РФ НДП «Нур Отан» А.В.Ви, председатель

совета ветеранов Л.И.Белая. Аким района пожелал ребятам стать гордостью нашего независимого Казахстана, всегда и во всем быть примером для своих сверстников и подрастающего поколения, в ответ они дали клятву достойно нести звание жасулановца. Прозвучал гимн



организации, школьники скандировали «Казахстан – Нурсултан – «Жас Улан!».

На этом дневная часть праздника завершилась, а вечером успенцы побывали на дискотеке у районного Дома культуры.

«Мы должны воплотить все надежды, все мечты и стремления, и сны для того, чтоб не жить так, как прежде, новый мир мы построить должны». А вместе с этим стремлением делать все возможное для процветания нашего государства и столицы – прекрасной Астаны.

Г.ЖУМАБАЕВА.

РАЙОННЫЙ КОНКУРС

«Воспеваю тебя, Астана!»

В преддверии празднования Дня Астаны в районном Доме культуры состоялся районный конкурс «Әнім сенсін, Астана!», посвященный 15-летию столицы.

Открылось мероприятие быстрым национальным казахским танцем в исполнении танцевального ансамбля «Гульдер».

В конкурсе участвовали пять солистов с музыкальными композициями об Астане на казахском и русском языках. Причем, Ксения Бакулина исполнила песню «С днем рождения, Астана!», слова и музыку написал ее папа, известный в районе исполнитель, бард и автор ряда песен Виктор Бакулин из села Коныр Озека.

Жюри, в составе которого были работники культуры, а также первый заместитель председателя РФ НДП «Нур Отан» А.В.Ви, тщательно проанализировало выступления участников в возрасте от восьми до двадцати семи лет, учитывая качество вокала, эмоциональность выступления, умение держаться и двигаться на сцене.

Всем участникам были вручены грамоты и денежные призы. Приз зрительских симпатий жюри присудило Медету Тауасканову за песню «Казахстан». В номинации «Самый молодой участник» отмечена восьмилетняя Ксения Бакулина, она же заняла третье место, второе место присуждено Кристине Муршель из с. Константиновки с песней «Жайна Астана», на первом месте – Диана Исенова из с.Лозового, исполнившая песню «Әсем қала, Астана!» И гран-при жюри присудило Зульфие Капаевой из Успенки за песню «Астана – город, где живет моя любовь» (на снимке). За авторскую песню грамотой награжден Виктор Бакулин.

С.ГАЙДАК.



ИЗВЕЩЕНИЯ

17 июля 2013 года в 10 часов состоится XIX (внеочередная) сессия районного маслихата V созыва.

Повестка дня:

1. О внесении изменений и дополнений в решение Успенского районного маслихата (XI сессия, V созыв) от 20 декабря 2012 года №53/11 «О бюджете Успенского района на 2013 - 2015 годы».
2. О внесении изменений в решение Успенского районного маслихата (IV сессия, V созыв) №16/4 от 13 апреля 2012 года «О составе районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав» и другие вопросы.

Сессия состоится по адресу: с. Успенка, ул. Ленина, 71, в зале заседаний.

25 июля 2013 года в 10 часов состоится XX (очередная) сессия районного маслихата V созыва.

Повестка дня:

1. Отчет акима района об итогах социально-экономического развития района за 1 полугодие 2013 года.
2. Об исполнении плана мероприятий по программе развития территории Успенского района на 2011-2015 годы.
3. О реализации государственной программы развития образования на 2011-2020 годы и другие вопросы.

Сессия состоится по адресу: с. Успенка, ул. Ленина, 71, в зале заседаний.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Программа визита делегации Нововаршавского района Омской области в с.Успенку

12 июля

11.00, центральный стадион – спортивные соревнования по мини-футболу
20.00, центральная площадь – гала-концерт творческих коллективов Нововаршавского и Успенского районов «Мы творчеством едины!»

Приглашаем всех принять участие в культурных мероприятиях!

ВНИМАНИЮ КАНДИДАТОВ!

Согласно п. 3 ст. 28 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан», доводим до сведения кандидатов расценки на публикацию агитационно-информационных материалов выборной кампании в районных газетах «Сельские будни», «Апта айнасы». Стоимость 1 кв. см составляет 125 тенге.

При подаче рекламного модуля, объявления, информационной статьи за день до выхода газеты - доплата 10%.